

# CBA总决赛第六战今晚打响,新华社记者谈“辽宁主场门票临阵涨价风波” 火的是收益,寒的是人心

在万事达中心取下两个主场胜利后,总比分3:2领先的北京男篮手握卫冕CBA总冠军的赛点,而对于落后一方辽宁男篮而言,接下来他们将回主场作战,尚存夺冠希望。特别是今晚的第六场,辽宁男篮将背水一战。

不过,相比焦点战前双方球员的备战情况,更吸引人眼球的却是辽宁主场门票临阵涨价。“有钱就是任性”,如今放在辽宁主场球票这事上,或许要改成“有票就是任性”了。



辽宁俱乐部的做法伤害了那些忠实球迷的心

前天12点38分,辽宁俱乐部通过微博宣布,将总决赛第六战的门票价格定为2200元、1800元、1400元和800元四个价位,比在同一块场地进行的前两场总决赛票价有200-600元不等的上涨。俱乐部方面表示,购票者必须持本人身份证到售票处购买,一人限购一张票,之前在网站等渠道购买的门票,各个门户或者相关单位会安排退款。

辽宁男篮的突然涨价让很多彻夜在售票处现场排队等待购票的球迷措手不及。俱乐部方面给出的解释是,由于其他订票方式出现黄牛大批量预订的情况,俱乐部为了能让忠实的球迷买到真正的票,所以取消了其他销售方式,只采取本溪体育馆现场持身份证售票的形式。俱乐部的解释似乎合情合理,

然而仔细斟酌,却有值得推敲的地方。与火车票不同,球票的一个特点在于虽然采取实名制购票,但球票本身不包含与购票人有关的资料信息,场外的检票环节无法实现实名制检票,这就导致赛事管理方无法在技术环节上将球迷与黄牛区分开来,也无法保证所有球票都到了球迷手中。

即便黄牛利用身份证只能购得一张球票,倘若他们发动身边的人联合购买,形成一定规模,依然能对正常的票务市场秩序构成冲击。真正的球迷一旦无法在售票处购得球票,只能以比正常渠道票价更高的价格从黄牛手中购买,这些球迷遭受的利益损害恐将被进一步放大。

昨晨2点27分,辽宁男篮发出关于总决赛第六场球票相关事宜的声

明,表示俱乐部和本溪赛区受票贩困扰,此次票价调整的初衷是尽可能保护球迷看球权益,实属不得已之举,就客观上相关举措给部分球迷带来困扰表示深深的歉意。

加上前晚发出的声明(已被删除),俱乐部两份声明的核心内容都是球票涨价目的在于打击黄牛市场,保障球迷权益。即便这样的做法达到了目的,那在总决赛开始前俱乐部是否存在对球票销售情况预估不足、准备方案不充分的问题?

一个参照物是,作为举办了三次总决赛的万事达中心,在本赛季总决赛三个主场的球票销售中保持了一致的价位。辽宁男篮突然提出球票涨价,让球迷们很受伤,也很难理解俱乐部的决定,这正是一些人通过自媒体表示“俱乐部根本不

及球迷感受”的原因。

事实上,球迷的热情追捧之下,辽宁队主场球票价格上涨以经济学角度来解释似乎说得通。然而涨价的同时,俱乐部宣布之前购买的球票作废,尽管会安排退款,但果真如此俱乐部这种“不认账”的做法就违背了契约精神,令诚信体系轰然倒塌。

中国的职业体育市场日益火爆,越来越多的球迷愿意走进赛场,为支持的球队呐喊助威。在这样的大背景下,一张球票便成了一种稀缺资源。俱乐部通过涨价来遏制黄牛的做法,犹如一个密不透风的筛子,在将黄牛这些“粗沙”筛掉的同时,忠实球迷这些“细沙”发现自己想通过也不轻松。

据新华社

## 舜天今晚客场挑战鲁能,双方均有多名球员缺席 鲁苏之战 残阵对残阵

今晚的中超联赛,舜天将在客场挑战山东鲁能。由于埃雷尔森、奥特森、孙可都受伤病困扰,李昂等三名球员被抽调进国奥,舜天将以残阵出击,主帅高洪波坦言,“非常困难!”至于鲁能,也好不到哪里去,外援乌索和塔尔德利因伤出场成疑,而中后卫赵明剑也受伤了,三名国奥球员被抽调。可以说,今晚的比赛将是一场残阵的对决。

本场比赛是去年足协杯决赛后,舜天与鲁能再次碰面。不过在赛前发布会上,舜天主帅高洪波表示,“这不是复仇之战,去年鲁能在最后时刻夺得足协杯冠军,主要是实力确实比舜天强。”谈到今晚的比赛,高洪波说:“奥特森、埃雷尔森和孙可都因伤缺席这场比赛,而且今天的训练我们只来了18名球员,其中还有两名门将。所以与鲁能的比赛将非常困难。”

舜天阵容不整,鲁能也有多名球员缺席。昨天,鲁能主帅库卡表示:“乌索、塔尔德利、赵明剑都有伤在身,明天的比赛基本上打不了,另外还有3名球员被抽调到国奥,这让我们在阵容安排上更加捉襟见肘。”虽然人员不整,但库卡仍信心十足,“即使球队再困难,明天与舜天的比赛也要尽全力拿3分。”

对于这场比赛,著名足球解说员黄健翔表示:“困难大家都存在,在双方都人员不整的情况下,就是要比定力,比主帅的指挥能力。”现代快报特派记者 程玲林

**有喜庆今世缘**  
中国·南京  
**结婚采购大会**

China NanJing Wedding Expo

**喜喜**

购精彩·GO幸福

主办单位  
**现代快报**

冠名单位  
**江苏今世缘酒业股份有限公司**

战略合作单位  
**第一夫人婚纱摄影**

战略媒体合作伙伴  
**天涯江苏**

拍婚纱照 | 订婚嫁 | 选婚车 | 办婚礼 | 办满月 | 办周岁 | 办周岁

**一站式结婚采购平台**

**有喜庆今世缘 第四届  
中国南京结婚采购大会  
暨婚车博览会**

**2015年3月21-22日**

**南京市新庄国际展览中心 A馆/B馆**

**婚展车展一起逛!**

**省钱! 省时! 省心!**

**快报婚购会 结婚超级省**

**逛婚购会, 还可以搭乘免费直通车哦!**

乘车时间: 2015年3月21-22日, 每日8:30-16:30。

**新街口乘车点**  
试武北路55号置地广场停车场  
联系电话: 13182837740

**龙江乘车点**  
龙江体育馆东门停车场  
联系电话: 15850572205

**江宁乘车点**  
江宁同曦假日广场(双龙大道)停车场  
联系电话: 10605242005

**仙林乘车点**  
地铁学则路站, 文苑路苏果超市(北门)停车场  
联系电话: 13905109118

**部分参展商**